JERITSA S.A.

RUC 1791061314001

570

Quito, 24 de Octubre de 2019

Señora María Cristina Yandún Valdivieso Presente.-De mis consideraciones: 26689

Me complace comunicarle a usted, que la Junta General Universal celebrada el 23 de Octubre de 2019/en concordancia con el contrato de constitución de la Sociedad JERITSA S.A., tuvo el acierto de reelegir a usted por unanimidad, como Gerente General de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS (5) con las atribuciones y deberes constantes en la escritura pública de constitución articulo vigésimo Séptimo, celebrada ante el Señor Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez, el 12 de Julio de 1990, e inscrita en el Registro Mercantil el 1 de Agosto del mismo año. Estatuto que fue reformado el 12 de Noviembre de 2002 ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Quito, Dr. Marco Vela Vasco e inscrita en el Registro Mercantil el 9 de Junio de 2003.

1251

Sírvase dar su aceptación a inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil, en cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 13 de la Nueva Codificación de la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Atentamente

Sig. Susama Machuca SECRETARIO

010909766677

JUNTA GENERAL DE JERITSA S.A.

ACEPTO, el nombramiento de Gerente General de la Compañía JERITSA S.A.

Quito, 24 de Octubre de 2019

Sra. María Cristina Yandún Valdivieso

GERENTE GENERAL

JERITSA S.A.

CL 1711192060